



EL JUGUETE LITERARIO

PERIÓDICO SEMANAL
 AÑO I. DIRECTOR: JESÚS CÁNOVAS NÚM. 5

SUMARIO

Reporte semanal, por A. D=Matinal, por A. Fernández Cerdán=Un sueño feliz, por Elisa López-Gallarte=El Pueblo, por Domingo Plazas=Marina, por Albino de la Nieve= Dos Violetas, por A. Martín-Gamero y López-Gallarte=Carta abierta, por Jesús Cánovas= Aleluyas locales, por Adrián Ortega=Sección Femenina=Entretencimientos=Folletín.

REPORTER SEMANAL

López Barnés en libertad:

Felicitamos de todas veras al director de nuestro colega *La Tarde*, Sr. López Barnés por lo breve de su permanencia en la cárcel.

No podrá lamentarse el distinguido compañero y amigo querido de haberse encontrado solo y escaso de atenciones en el corto período de su reclusión, cuando le propusimos una permuta y no la aceptó. La verdad es que, en la cárcel también se puede vivir sin mayores molestias unas cuantas horas. (*Eco*)

Toros, empresarios y aficionados:

La lluvia que tantos beneficios reporta en estas épocas de sementera, ha desbaratado á los empresarios de la última corrida su modesto negocio, sirviendo de tribulación á los aficionados. Tanto los de la localidad como los que de diversos

pueblos acudieron á la fiesta, sufrieron el pasado domingo los temores de la suspensión de la corrida, que al fin quedó sin efecto, aunque el lunes inmediato se realizara. Y lo peor de todo es que, según las reseñas de los revisteros, nada que llamara la atención en favor del arte gozaron los entusiastas.

Lamentamos que los sacrificios de la empresa quedaran sin recompensa, pues bien acreedores nos parecen de mejor éxito, así como los forasteros que nos honraron con su visita.

La banda musical de Aguilas:

Grata impresión produjo en Lorca el conjunto de tan simpática corporación. Debemos hacer constar nuestra agradable sorpresa al escuchar la precisión y el gusto con que fueron interpretados los números escogidísimos y variados del programa. Por eso felicitamos al pueblo de Aguilas, al competente director y á cada uno de los músicos que han dejado tan gratos recuerdos entre nosotros.

Inundaciones en Murcia:

Las lluvias últimas han cubierto de luto á nuestros hermanos de Murcia. Nos contristan el alma estas desgracias que pueden evitarse. Veinte y cinco cadáveres arrastrados por la corriente y 200 viviendas destruidas, pueden darnos una idea de la inmensidad de la catástrofe.

Cuenten nuestros queridos paisanos y los colegas de la capital con nuestro